



Balatonkenese
Város
Polgármestere

8174 Balatonkenese, Béri B. Á. tér 1.
Postacím: 8174 Balatonkenese, Pf. 1.
Telefon: (+36-88) 481 087
Telefax: (+36-88) 481 741
Honlap: www.balatonkenese.hu
E-mail: hivatal@balatonkenese.hu

Ügyiratszám: ág/1095-1/2024.
Ügyintéző: Hornyák Diána

Tárgy: Búzhatással kapcsolatos
haladéktalan vizsgálat kérése

Veszprém Vármegyei Kormányhivatal

Veszprém
Megyeház tér 1.
8200

Tisztelt Illetékes!

Balatonkenese Város Önkormányzatának képviselőjeként eljárva kérem Önöket, hogy a Papkeszi-Küngös települések között található, a Fiorács Kft. által üzemeltetett sertéstelep folyamatos bűze miatt haladéktalanul vizsgálatot indítani szíveskedjenek.

Több, mint 1 évtizede fennálló problémával kapcsolatosan a lakossági panaszok egyre sokasodnak, hiába történtek korábban a cég vezetésével és a kijuttatásra kijelölt földterületek tulajdonosaival, környező települések önkormányzatai meghívásával egyeztetések. A cég a személyes megbeszéléseken elhangzott vállalásait nem, vagy csak részben tartja be, így a probléma megnyugtatóan, több mint 10 éve sem rendeződött.

A most tapasztalható rendkívüli hőhullám tovább súlyosbította a helyzetet, hiszen lakóházak és nyaralók éjszakai szellőztetése lehetetlenné vált, az esti szabadtéri programok a mostanra állandósuló bűz miatt ellehetetlenültek.

Tekintettel arra, hogy egy idegenforgalomból élő település számára konkrét anyagi veszteséget jelent, ha a bűz miatt a nyaraló vendégek elkerülik városunkat, és az ingatlanok forgalmi értékére szintén csökkentő hatással bír ez a negatív környezeti hatás, egyértelműen kijelenthető, hogy Balatonkenese elszenvedője a sertéstelep üzemeltetéséből fakadó fokozott környezeti terhelésnek.

A cég vállalásai, nevesül, hogy a turisztikai idényben nem végeznek kijuttatást, illetve ahhoz kapcsolódó munkálatokat, valamint lefedik a hígtrágya tárolókat, és az, hogy 2024. december 31. napjával befejezik a sertéstelep jelenlegi formában történő működtetését, nem, vagy csak részben teljesültek. Így a lakosság bizalma mind az Önkormányzatban, mind az üzemeltető a Fiorács Kft-vel történő együttműködésben meginogni látszik.

Az itt élők, az ide látogatók és az ingatlanulajdonosok védelmében határozottan kérem a Tisztelt Hatóságot, hogy a szaghatás csökkentését, megszüntetését a jogszabályok kényszerítő erejénél fogva elérni szíveskedjenek, hogy településünk újra élhető legyen és az idegenforgalom teljes ellehetetlenülését megakadályozzuk.

Balatonkenese, 2024. július 17.

Tisztelettel:


Juroso János
polgármester

